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ПОЛОЖЕНИЕ
о бухгалтерии Муниципального автономного учреждения
«Спортивная школа г. Окуловка»
1. Общие положения
     1.1. Бухгалтерия является структурным подразделением МАУ «СШ              г. Окуловка».
     1.2. В своей деятельности бухгалтерия руководствуется Конституцией РФ, Федеральным законом от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», положениями Налогового кодекса РФ, «Единым планом счетов бухгалтерского учета в Инструкции по его применению», утвержденными приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 01.12.2010г № 157н, «Планом счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и Инструкцией по его применению», утвержденными приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 23.12.2010г № 183н, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Министерства спорта и молодежной политики Новгородской области, Уставом МАУ  «СШ   г. Окуловка».
     1.3. Структура и численность бухгалтерии определяется в соответствии с ее задачами и функциями и устанавливаются штатным расписанием.
     1.4. Работники бухгалтерии назначаются на свои должности и освобождаются от занимаемых должностей приказом директора в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и подчиняются непосредственно  директору МАУ  «СШ г. Окуловка».
     1.5. Требования работников бухгалтерии в части порядка оформления операций и представления в бухгалтерию необходимых документов и сведений являются обязательными для всех подразделений и работников МАУ «СШ       г. Окуловка».
2. Задачи
     2.1. Основной целью деятельности бухгалтерии является ведение бухгалтерского и налогового учета финансово-хозяйственной деятельности спортивной школы.                                                                                                                     
     2.2. Бухгалтерия в своей деятельности выполняет следующие основные задачи:
- организация планирования, учета и анализа финансово-хозяйственной деятельности спортивной школы;
- ведение бухгалтерского и налогового учета финансово-хозяйственной деятельности спортивной школы;
-  формирование и сдача бухгалтерской, налоговой и статистической отчетности финансово-хозяйственной деятельности спортивной школы, формирование полной и достоверной информации о деятельности спортивной школы;
-  обеспечение информацией, необходимой внутренним и внешним пользователям бухгалтерской отчетности для контроля за:
· соблюдением законодательства Российской Федерации при осуществлении хозяйственных операций и их целесообразностью;
· наличием и движением имущества и обязательств;
· использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов.
-   контроль за экономным использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов, сохранностью собственности спортивной школы.

3. Функции

      Решение основных задач осуществляется в процессе выполнения следующих функций:
      Формирование учетной политики в соответствии с законодательством о бухгалтерском учете и налогообложении и исходя из фактов хозяйственной жизни спортивной школы.
      Разработка и принятие форм первичных учетных документов для оформления хозяйственных операций, по которым не предусмотрены типовые унифицированные формы.
      Осуществление предварительного контроля за:
- соответствием заключаемых договоров на закупку товаров (работ, услуг) муниципальному заданию учредителя и плану финансово-хозяйственной деятельности;
- своевременностью и правильностью оформления первичных учетных документов;
- законностью совершаемых операций.
      Осуществление текущего контроля за целевым и экономным расходованием средств в соответствии с муниципальным заданием учредителя и планом финансово-хозяйственной деятельности, а также за сохранность денежных средств и материальных ценностей в местах их хранения и эксплуатации.
      Принятие мер к предупреждению недостач, растрат и других нарушений и злоупотреблений, обеспечение своевременного оформления материалов по недостачам, растратам, хищениям и другим злоупотреблениям, контроль за передачей в надлежащих случаях этих материалов судебно-следственным органам.
     Начисление и выплата в установленные сроки заработной платы работникам учреждения; выдача работникам справок по вопросам начисления заработной платы и других выплат, а также удержаний из них.
     Контроль за состоянием расчетов с предприятиями, организациями, учреждениями и лицами, а также сохранностью денежных средств и товарно – материальных ценностей.
     Проведение инвентаризации денежных средств, товарно – материальных ценностей, расчетов с организациями.
     Начисление и своевременное перечисление в соответствии с законодательством Российской Федерации налогов и сборов в федеральный, региональный и местный бюджеты, страховых взносов в государственные внебюджетные социальные фонды, а также иных платежей.
     Составление бухгалтерской отчетности на основе достоверных первичных документов и соответствующих бухгалтерских записей, своевременное предоставление ее учредителю, в налоговые органы, органы статистики, внебюджетные фонды и иные инстанции.
     Составление и своевременное представление в соответствующие органы и организации полной и достоверной информации и деятельности учреждения, его имущественном положении, доходах и расходах.
     Ведение учета доходов и расходов по средствам, полученным от иной приносящей доход деятельности.

4. Обязанности
   
Работники бухгалтерии обязаны выполнять должностные инструкции в соответствии с возложенными функциями.

5. Права

Работники бухгалтерии имеют право:
     Направлять работникам учреждения запросы о представлении справок, планов, отчетов и прочих документов, необходимых для осуществления деятельности бухгалтерии.
     Не принимать к исполнению и оформлению документы по операциям, которые нарушают действующее законодательство Российской Федерации и установленный порядок приема, оприходования, хранения и расходования денежных средств, оборудования, материальных и других ценностей.
     Представлять в установленном порядке интересы учреждения во взаимоотношениях с налоговыми и финансовыми органами, государственными внебюджетными фондами, иными организациями и учреждениями.
     Принимать участие в работе комиссий, рабочих групп, присутствовать на совещаниях администрации учреждения при рассмотрении вопросов, касающихся деятельности бухгалтерии.
     Вести переписку по вопросам бухгалтерского учета и отчетности, а также другим вопросам, входящим в компетенцию бухгалтерии и не требующим согласования с директором учреждения.
     Контролировать соблюдение установленных правил оформления приемки и отпуска материальных ценностей, правильность расходования фонда оплаты труда и установления должностных окладов, соблюдение штатной, финансовой, бюджетной и кассовой дисциплины, а также установленных правил проведения инвентаризаций.
     Осуществлять иные права в соответствии с задачами и функциями бухгалтерии, предусмотренными настоящим положением.

6. Ответственность
  
          Работники бухгалтерии несут персональную ответственность за соблюдение правил внутреннего трудового распорядка, санитарно – эпидемиологического режима, противопожарной безопасности и техники безопасности.
          Работники бухгалтерии несут персональную ответственность за выполнение возложенных на них задач и за выполнение функций по ведению бухгалтерского учета в МАУ «СШ г. Окуловка».



      






